



## RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

**Tájékoztató a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról**

### ELŐTERJESZTÉS a képviselő-testület 2013.január 25-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> <b>Képviselő-testület</b>		<input type="checkbox"/> Minősített többség

#### 1) **A tárgyalandó témakör tárgyalagos és tényszerű bemutatása**

##### **Tisztelt Képviselő-testület!**

**December 4.:** Az alsópetényi Prónay Kastélyban Becsó Zsolttal, Nógrád Megyei Közgyűlés Elnökével találkoztam. A már korábban említett 2014-2020 közötti fejlesztési javaslatokra hívta fel ismételten a figyelmet. Emlékeztetett arra, hogy vizsgálni érdemes a városrehabilitáció, második ütemét. A volán pályázatról nem volt újabb információ. Arról viszont kaptam információt, hogy a TDK ferrit csarnokára pályázó vállalkozás telephely fejlesztési pályázatát értékelték. Döntés még nincs.

**December 7.:** Balla Mihály Országgyűlési Képviselő hívott össze értekezletet Rétságon. A megjelent polgármestereket az adósság átvállalás üteméről tájékoztatta. Mint ismeretes Rétság Város esetében ez mintegy 95 millió Ft állami átvállalás. Ezt követően sajtótájékoztatásra került sor.

**December 11.:** Helyi Védelmi Bizottsági ülést kellett összehívnom a téli felkészülés, illetve a feladat átadása kapcsán. A törvény értelmében 2013 január 1-től a HVB elnöke a Járási Kormányhivatal Elnöke lett. Az új felállásban a rétsági polgármester csak tagja a HVB-nek. Jelenleg még úgy látom, hogy a gyakorlati teendők megmaradnak törvényi jogkör nélkül. Vagyis nem lehet intézkedni amíg a HVB elnöke nem érkezik meg.

**December 13.:** Szabadságot vettem ki.

**December 17.:** Kistérségi Társulási Ülésen vettem részt. Nőtincs nem vállalta fel a munkaszervezeti feladatokat.

**December 27.:** Gödöllőn voltam Zöld Híd Társulás ülésén. 40 polgármester jelenlétében határozatképtelen volt, viszont heves vita bontakozott ki a árképzés kapcsán. Az Energia Hivatal azonban közzétette, hogy inflációval lehet emelni, 5,2%-al. Véleményem szerint nem hogy emelni nem kellene, de inkább csökkenteni, hogy többen csatlakozzanak a szállításhoz, így nőne a fajlagos kihasználtság. Az önkormányzatok túlnyomó többsége nem a Zöld Híddal szállítat.

**Január 2.:** Megkezdte működését a Járási Hivatal. A kezdeti nehézségek és sűrű egymás utáni egyeztetések nyomán kezd pályára állni.

**Január 7.:** Beadtuk a „Nyitok” programra a pályázatot. A helyszínek bejárása – iroda, tanterem -, illetve az interjúk január 22-én lesznek.

**Január 10.:** Bíróságon voltam. Az Ipolymenti Vízügyi Társulást az egyességek megkötése után a bíróság helyreállította. Az egyesség a hitelezőkkel történt megállapodásra vonatkozik.

**Január 14.:** Vécsey László, Balla Mihály, Medvác Lajos képviselők és polgármester egy tájékoztatóra hívták a térség polgármestereit Rétságra. A kemény havazás miatt tízen voltak jelen. A téma a Zöld Híd árképzés volt. Kifogásolják, hogy az egy tonna /háztartás/év egy túlzó és aránytalanul magas szám. Továbbá időszerűtlen hat új autó vásárlása, amikor a meglévők kihasználtsága körül is vita van. A január 15-i társulási ülés végül 4,2 % -os emelést fogadott el.

Kérem a tájékoztató elfogadását.

2) **ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA**

----

3) **HATÁROZATI JAVASLAT**

**„A”  
.../2013. (I.25.) sz. Kt. határozat**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2013. január havi tájékoztatását a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról megismerte és elfogadja.

**„B”  
.../2013. (I.25.) sz. Kt. határozat**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2013. január havi tájékoztatását a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról nem fogadja el.

Rétság, 2013. január 17.

**Mezőfi Zoltán**  
polgármester